

# Caen más Sospechosos en Contrabando de Cocaína

La captura de otros sospechosos en el contrabando de la cocaína descubierta por la Policía de Hacienda, se supo ayer en el Juzgado 5° de lo Penal de San Salvador.

Tal como se ha informado, el decomiso consistió en tres kilos y medio de cocaína, valorada extrajudicialmente en un poco más de los 500 mil dólares, o sea también, algo así como los 3 millones 330 mil colones, de acuerdo a como estaba ayer el dólar en el mercado negro, es decir, a C 6.60 por

uno. Inicialmente, la Policía de Hacienda capturó al colombiano Gonzalo Camacho Martínez, que al ser interrogado reveló los nombres de las personas con quienes directamente se dedicaba al negocio de la venta de esa droga, resultando implicados David Fernández Roa y su esposa Ana Cecilia de Fernández, que residen en Los Planes de Renderos.

Al proceder a la captura de ambos, la Policía encontró en varios sitios la droga

escondida en materiales plásticos, siguiendo las indicaciones del colombiano sobre los lugares donde la tenía, en conexión con los esposos Fernández, que le habían dado hospedaje en su casa.

Cuando el colombiano Camacho declaró extrajudicialmente en la PH, mencionó el nombre de una empleada pública, la Lic. Lidia Solís, diciéndose extrajudicialmente que han sido capturados tres miembros de su familia, pero que no han sido consignados a los tribunales por encontrarse el caso en vías de investigación. Su supo que ayer un abogado esperaba a estas personas en el tribunal, suponiéndose que tiene un poder para defenderlos.

## Matan 2 Adultos y Bebé en Campo Colomnagua

Dos refugiados salvadoreños, incluso un bebé, murieron cuando soldados hondureños que perseguían a guerrilleros irrumpieron al campo de Colomnagua, en Honduras, abriendo fuego, según han informado los compatriotas a los Comisionados de las Naciones Unidas para los Refugiados, ACNUR.

Robert Muller, jefe de la oficina para los refugiados de América y Europa, dijo que los soldados hondureños continúan en el interior de Colomnagua, lugar donde se encuentran unas 10 mil personas que han

huído de El Salvador.

Dice Muller que los soldados llegaron al campamento en busca de guerrilleros, basándose en una supuesta denuncia de un detenido. Los refugiados, agrega, no ofrecieron resistencia. En la acción llevada a cabo por los soldados, el 29 de agosto, resultaron heridos más de 50 salvadoreños.

Un total de siete representantes de ACNUR se han trasladado al campo de refugiados para evitar que se repitan los hechos. Colo-

—Favor pase a la página 46.

## Universidades Participan en Seminario

Representantes de las universidades del país participan en el Seminario-Taller que sobre Educación de Adultos fue inaugurado ayer, en el Instituto Superior de Administración Educativa, ISAE, y que se desarrollará del 3 al 6 de los corrientes.

Este evento tiene el propósito de motivar a las instituciones dedicadas a la formación de profesionales y técnicos para que participen en la planificación y desarrollo de un programa de formación, capacitación y perfeccionamiento de educadores de adultos, dijo el Prof. Román Honorio Mejía, viceministro de Al-

—Favor pase a la página 9.



José Antonio Lemus Figueroa, alias "Walter".



FINANCIAMIENTO ALEMÁN. La Cámara de la Pequeña Industria de Alemania ofrece un programa de becas y ayuda económica a la pequeña y mediana empresa salvadoreña, a partir de este año. Izquierda a derecha: ingeniero Juan A. Castillo Larios, gerente de SCIS; Alejandro Monzón Lugo, Dr. Pedro Muñoz, encargado de negocios de la embajada de Alemania y Carlos Remberto González, Presidente de la SCIS.

## Acusado en Caso Z. Rosa Preso Desde Hace un Año

Desde hace un año se encuentra preso en el Penal de Mariona el terrorista José Antonio Lemus Figueroa, alias "Walter", quien ha sido acusado oficialmente como uno de los 7 individuos que participaron en la matanza de 13

personas en la Zona Rosa. Sin embargo, en COPREFA se dijo ayer que se trata de una confusión, de dos terroristas con el mismo nombre.

Lemus Figueroa ha sido citado en las declaraciones que rindieron los tres reos

que hablaron ante periodistas la semana pasada en la Guardia, como jefe de célula y que pudo haber sido uno de los dirigentes del múltiple asesinato ocurrido en la noche del 19 de junio en la Zona Rosa de la Colonia San Benito, San Salvador.

El caso de Lemus Figueroa se dio a conocer por algunos periodistas extranjeros, que publicaron crónicas ayer en varios diarios poniendo en duda las investigaciones realizadas por las autoridades salvadoreñas. Un despacho de UPI, procedente de Los Angeles, dice que "José Antonio Lemus Figueroa, de 18 años, ha estado recluso en la Penitenciaría La Esperanza, conocida como Mariona, y

—Favor pase a la página 9.

## \$18,000 Hallan Bomberos en Auto y los Devuelven

Dieciocho mil ciento sesenta dólares que los bomberos hallaron en un auto incendiado el domingo, fueron devueltos ayer públicamente a su dueño por el Director General de Bomberos, Cnel. Jaime Ernesto Flores.

Los \$18,160 formaban parte del equipaje del comerciante Julio César Suazo, quien el domingo en la tarde partía hacia Panamá, a comprar mercadería. Ese dinero, Suazo —según informó a las autoridades— lo llevaba en un maletín que había colocado en el baúl del automóvil de su amigo Nelson Reyes Flores, quien lo transportaba hacia el Aeropuerto El Salvador.

Cuando llegaban a la esquina del Bulevar de Los Héroes y final Alameda "Juan Pablo II", unos suje-

tos que se conducían en un pick up los interceptaron y pistola en mano los obligaron a entregar el timón del vehículo, mientras que a ambos los colocaban en el asiento trasero del mismo. Otros dos asaltantes se colocaron también atrás, además del que manejaba y otro que iba adelante, con una arma amenazante. Los dos de atrás se dedicaron a bolear a sus víctimas. Al comerciante Suazo le encontraron 16 mil dólares en sus bolsillos, los que iba a ocupar, junto con el resto del dinero que llevaba en el maletín, para hacer unas compras legalmente autorizadas por el Banco Central de Reserva, tal como lo demostró con la documentación que presentó a los bomberos.

Los dos asaltados fueron —Favor pase a la página 21.

## En Nicaragua: Vergonzoso Hecho Esconde el Ayuno del Cura Escoto

Un vergonzoso suceso se escondió detrás del plan "Ayuno Profético", el cual pretendía realizar el cura Miguel D'Escoto Brockman, aseguran las organizaciones Alianza Revolucionaria Democrática, ARDE, y Unión Nicaragüense Opositora, UNO, que luchan por derrocar al régimen comunista de Nicaragua.

Afirman que el cura Es-

coto está vinculado con un crimen perpetrado en su residencia palaciega de Managua, según las informaciones dadas a conocer en Radio Impacto, por medio de su corresponsal en Tegucigalpa, Honduras.

ARDE y UNO dicen que el caso ha circulado profusamente en todos los niveles en la capital nicara-

—Favor pase a la página 46.

## El Salvador Será Sede de Seminario Scout C.A.

Nuestro país ha sido designado para la realización de un Seminario de Servicio y Desarrollo a la Comunidad, a nivel centroamericano, que se desarrollará del 25 al 30 del corriente mes.

El evento será dirigido por el Lic. Antonio Villacorta, Jefe Nacional Scout, apoyado por el señor Daniel Tagata, director de la oficina regional con sede en

Perú, y de los señores Michael Hudson, de Costa Rica, y Mario Ruano, de Guatemala.

Aunque el costo de este seminario será sufragado parcialmente por un organismo internacional, el presupuesto de la Asociación Scout para los programas y actividades del Año de la Juventud, distan de estar

—Favor pase a la página 9.

## Tablero Judicial

### Agrónomo Exige Entrega de Casa por la que Pagó Prima

El agrónomo Roberto Antonio Padilla ha denunciado en el Juzgado 3° de lo Penal de San Salvador a un ingeniero, que le ofreció construirle una casa por 135,000 colones, con una prima de 10,000, y hoy se niega a dársela porque le exige el precio de C 175,000, o sea C 40,000 más.

El agrónomo Padilla también refiere que ha hecho otra serie de gastos y que considera que el ingeniero constructor lo ha engañado, al ofrecerle por un precio la casa y pedirle otro un año después del trato.

El ofendido ha pedido la captura del ingeniero, presentando pruebas y testigos.

## Un Muerto y 15 Heridos en Vuelco en La Unión

Un muerto y 15 personas heridas fue el resultado del vuelco del bus de la empresa "July Janeth", placas 77520, de la ruta 304, que hace su recorrido entre los departamentos de San Salvador, San Miguel, La Unión y viceversa.

De acuerdo a los datos, el accidente ocurrió en las curvas conocidas como El Gavilán, del cantón del mismo nombre, cerca del departamento La Unión, ayer en la mañana.

Los heridos en su mayor parte de gravedad fueron internados en el hospital San Juan de Dios, de San Miguel; Jorge Antonio Flores, quien murió de inmediato, residía en el barrio Las Flores en esa cabecera departamental.

Por su parte, el pasajero Enrique Arnoldo Flores dijo que el motorista iba a gran velocidad; era su segundo recorrido en ese vehículo, ya que un día antes había iniciado su ruta y desconocía las mencionadas curvas donde se produjo el accidente.



UN MUERTO Y 15 HERIDOS. La Unión. Una persona murió y 15 resultaron heridas al volcar el bus placas 77-520, de la empresa July Janeth, en las curvas del cantón El Gavilán, La Unión. El señor Jorge Antonio Flores, murió. Se dijo que el accidente ocurrió por la imprudencia del motorista. (M. Martínez).